Прокуратурой района при привлечении ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» установлено, что МБОУ «Глинковская СШ», а так же МБОУ «Болтутинская СШ» допускаются нарушения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

Так, ходе проведения проверки установлено, что МБОУ «Глинковская СШ» в нарушение требований ч.1 ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» школьный автобус марки ПАЗ 32053 р/з Т 396 НМ 67, на момент проверки имел техническую неисправность, а именно подсветка заднего номера не исправна, кроме того, один огнетушитель в салоне автобуса не заряжен, крепление для огнетушителя, находящегося над водителем находится в неисправном состоянии.

При обследовании школьного автобуса марки ГАЗ 322132 р/з Н523МЕ67 установлено, что аварийный выход, в виде открывающихся двух дверей расположенных в задней части автобуса не функционирует должным образом.

А именно, запирающее устройство одной двери на момент проверки находилось в неисправном состоянии.

Кроме того, при обследовании соответствия использования тахографа имеющимся правилам использования, установлено, что на автобусе марки ГАЗ 322132 р/з Н523МЕ67 тахограф под размеры установленной автомобильной резины не откалиброван. Так, на автомобиле установлена автомобильная резина с параметрами 185/75 R16, при этом тахограф откалиброван на установку автомобильной резины 175/75 R16.

Кроме того, в нарушение требований   ч.ч. 1,4 ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» в ходе проведения проверки не представлены сведения о принятии МБОУ «Болтутинская СШ» мер по повышению квалификации водителя и других работников, обеспечивающих безопасность дорожного движения, а так же мероприятий по совершенствованию водителями транспортных средств навыков оказания первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях.

В личном деле водителя школьного автобуса в нарушение требований ст. 351.1 ТК РФ отсутствуют сведения о наличии либо отсутствии судимостей.

Кроме того, проведение обязательных медицинских осмотров надлежащим образом не организовано. Так, представленный на момент проверки договор с ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ» от 01.01.2017 сторонами не подписан. 

Так же, представлен не подписанный сторонами договор с ООО «Болтутино» по обеспечению парковки (парковочного места) для стоянки, а также помещений и оборудования, позволяющих осуществлять техническое обслуживание и ремонт школьного автобуса.

Прокуратурой Глинковского района в адрес директоров МБОУ «Глинковская СШ», а так же МБОУ «Болтутинская СШ» 27.03.2017 года внесено 2 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, по результатам рассмотрения выявленные нарушения устранены, 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
